

День Победы – один из великих праздников!

Война затронула абсолютно каждую русскую семью. В этот поистине великий день в сердце каждого таится место для скорби. Но в то же время нас всех не может не радовать мысль о Победе!

Празднование в России уже по давней традиции подразумевает праздничный парад, а также шествие Бессмертного полка!

27 Апреля на станции Иловля 1 состоялась встреча Ретропоезда «Воинский эшелон».

Поезд сформирован из двух действующих паровозов и шести железнодорожных платформ с техникой времен Великой Отечественной Войны. В числе экспонатов – танк Т-34-76, броневедомость, БА-64Б, легендарная БМ-13 «Катюша». Так же вагон с музейной экспозицией.



С приветственной речью к собравшимся на перроне Иловлинцам обратился Глава Иловлинского муниципального района Гель Иван Степанович. Юные артисты студии «Лик» центра детского творчества читали стихи и отрывки из художественных произведений о войне. Народный Казачий хор Районного Дома культуры исполнили песни военных лет. На встрече ретропоезда побывали классы Иловлинских школ и школ поселений Иловлинского района.



7 Мая Юнармейцы МБОУ Иловлинской СОШ 1 продолжили акцию «георгиевская лента». Школьники разместили памятки о назначении и правильном ношении георгиевских лент.

Проводился творческий конкурс «Мой рисунок про Победу» для детей и подростков, а 9 Мая на пл. Советской была организована выставка работ учеников.

Так же проводилась интерактивная выставка, свои работы предоставили: редакция районной газеты Донской вестник, Детская районная библиотека, центр Детского творчества.



9 Мая в 9:00 у парка Победы состоялся митинг и проезд ретротехники.



Волонтеры совместно с сотрудниками полиции на раритетных автомобилях отправились поздравлять ветеранов Великой Отечественной войны Иловлинского городского поселения : Андреева Григория Андреевича, Прокуева Григория Петровича, Труженникова Ивана Дмитриевича, Рыбалкину Зою Константиновну, на дом и с пожеланиями крепкого здоровья вручили им подарки.



В 10:30 состоялся праздничный концерт в честь 9 Мая. Выступали местные творческие коллективы, с песнями и танцами. Присутствовали ветераны и жители Иловлинского района.

Также дети Войны, труженики тыла и ветераны были поздравлены выступлением казачьего хора.



Вечером в кинотеатре Дон состоялась концертная программа с участием воспитанников центра детского творчества, в которую вошел показ мод 1940х годов.



